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  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.183 din 9 noiembrie    2011  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.183/9 noiembrie 2011, încheindu-se în acest sens un  proces - 

verbal de afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţă. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a 

convocatorului de şedinţă , care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea 

de zi. Fiecare consilier a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor  

de specialitate şi alte documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat 13   consilieri, fiind absenţi domnii 

consilieri: Balazs Alexandru şi Hitian Marius   .La şedinţă mai participă domnul primar Filip 

Petru, domnul  secretar Iochim Octavian şi domnul Mateu Petrică - patron firma SC. Pepe 

Expres ”- firma care se ocupă cu colectarea şi transportul gunoiului menajer. 

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal 

de la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in drept. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ghera Dacian Răzvan  dă citire proiectului ordinei 

de zi, după cum urmează : 

  1.Proiect de hotărâre privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici  aferenţi 

obiectivului de investiţie “Reabilitare drumuri comunale din Ciacova”, modificaţi  faţă de cei 

aprobaţi prin H.C.L. Ciacova Nr.18/14.04.2011. 

2.Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei bazei materiale a terenului 

agricol  în suprafaţă de 181 ha, situat în extravilanul oraşului Ciacova. 

Se supune la vot proiectul ordinei de zi, se aprobă în unanimitate de consilierii 

prezenţi. 

Se trece la primul punct al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea  

indicatorilor tehnico-economici  aferenţi obiectivului de investiţie “Reabilitare drumuri 

comunale din Ciacova”, modificaţi  faţă de cei aprobaţi prin H.C.L. Ciacova Nr.18/14.04.2011. 

Domnul primar explică faptul că după cum se ştie , noi am mai aprobat aceşti 

indicatori, însă acum Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului  , ne-a solicitat modificarea 

acestora în funcţie de valoarea licitată şi aprobată. 

Domnul consilier Dogar întreabă în ce constă această reabilitare - pietruire sau 

asfaltare ? 

Domnul primar răspunde că asfaltare şi arată  pe fiecare localitate distanţa care 

urmează să fie reabilitată. 

Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre, acesta este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, devenind 

Hotărârea nr. 61. 

Se trece la punctul următor : Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei 

bazei materiale a terenului agricol  în suprafaţă de 181 ha, situat în extravilanul oraşului Ciacova. 

Domnul primar arată că problema acestui teren s-a discutat de mai multe ori. După cum se 

cunoaşte , terenul a fost dat în arendă la o firmă, care nu a mai plătit în ultimul an arenda. 

Deoarece la ora actuală nu mai există profil agricol la Liceul Alexandru Mocioni, nu se poate ca 

această bază materială să fie folosită în procesul de învăţământ. Pentru a se putea schimba 



destinaţia bazei materiale a instituţiilor de învăţământ, este nevoie de avizul conform al 

ministrului educaţiei. 

  Domnul consilier Popa întreabă care instituţie trebuie  să înceapă procedura. 

  Domnul secretar răspunde, că aşa după cum este trecut în referatul 

compartimentului de specialitate, pentru obţinerea avizului conform de la minister, este necesară 

şi  hotărârea Consiliului  Local. 

  Domnul consilier Ianoşel este de părere că referatul a fost foarte explicit . 

  Deoarece nu mai sunt alte discuţii pe marginea proiectului, domnul preşedinte de 

şedinţă  supune la vot proiectul, acesta este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, 

devenind Hotărârea nr. 62. 

  În continuare domnul preşedinte de şedinţă îi dă cuvântul domnului Mateu 

Petrică, patronul firmei care colectează şi transportă gunoiul menajer. 

  Domnul Mateu spune că a adresat o cerere - notificare primăriei şi roagă pe 

domnul preşedinte de şedinţă să dea citire acelei notificări. 

  Domnul Ghera dă citire adresei, prin care se solicită sprijin din partea Consiliului 

local şi al primăriei ,găsirea unei soluţii prin care să se plătească taxa de salubritate, deoarece la 

ora actuală , încasările se situează sub 35 %. 

  Domnul Mateu mai spune că în cazul în care nu va găsi sprijin , va rezilia 

contractul de colectare şi transport gunoi menajer. 

  Domnul  consilier Ianoşel întreabă cine plăteşte cei 10 euro / tonă la deponeu. 

  Domnul Mateu răspunde că tot firma lui. 

  Domnul consilier Popa spune că prin majorarea taxei pentru deponeu de la 7 la 10 

euro, automat îi cresc considerabil cheltuielile domnului Mateu. 

  Domnul primar spune că o soluţie ar fi instituirea unei taxe speciale de salubritate. 

  Domnul secretar consideră că prin această taxă specială, Consiliul local îşi asumă 

responsabilitatea ca indiferent de încasări, primăria să vireze taxa firmei domnului Mateu şi vom 

rămâne noi cu rămăşiţele. 

  Domnul consilier Ianoşel consideră că doar cine nu vrea nu găseşte soluţii la 

probleme. Propune ca pentru a impulsiona plata , să se publice în ziarul primăriei  numele celor 

care nu şi-au plătit taxa. Mai întreabă ca localitate, Ciacova unde se situează cu încasările , faţă 

de celelalte localităţi. 

  Domnul Mateu răspunde că pe penultimul loc din 19 localităţi .Mai spune că în 

localităţile Dolaţ şi Livezile , deşi taxa este de 4,5 lei pe persoană , nu pe gospodărie cum este la 

Ciacova, taxa este încasată aproape integral.  

  Domnul viceprimar consideră că acum nu există motive ca cei din satele 

aparţinătoare să nu plătească, deoarece maşinile intră peste tot, pe toate străzile. 

  Domnul consilier Treta este de părere că dacă –l ”pierdem ” pe domnul Mateu, 

vom avea probleme . 

  Domnul consilier Popa întreabă ce este de făcut pentru instituirea taxei speciale . 

  Domnul secretar răspunde că în primul rând trebuie un regulament şi  promovarea 

unui proiect de hotărâre în acest sens. Este de părere că trebuie păstrată o urmărire foarte exactă a 

modului de colectare, deoarece există familii care nu locuiesc, sunt multe case goale. 

  Domnul primar spune că la locuinţele goale există cereri de scutire. 

  Domnul consilier Tabacu este de părere ca gunoiul să se plătească la impozite. 

  Se solicită de către domnul preşedinte de şedinţă să se voteze în legătură cu un 

acord de principiu pentru o taxă specială de salubritate.  

  Se votează în unanimitate pentru iniţierea unui proiect de hotărâre în acest sens. 

  Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei ordinare de azi 14 noiembrie 2011. 
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